
Вариант № 1722

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Укажите сложные предложения, в которых правильно расставлены знаки пре-
пинания:

1) Никак не могу понять: куда исчезли из сада все воробьи?
2) Он ничего не говорил и только молча указывал направление, которого
следовало держаться и тот валежник, который надо было убрать с дороги.

3) Скучно тебе стало жить — займись чем-нибудь полезным.
4) Теперь Клим понял, что если он опоздает, никого на условленном месте
уже не будет.

5) А вблизи и вдали красовались берёзы и рябины цвели.


